



В Череповце в суд передано уголовное дело о нападении двух череповчан на мужчину



Следственным отделом по г. Череповец СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по факту беспричинного нападения двух череповчан на 48-летнего мужчину, который оказался сотрудником полиции. Мужчины 28 и 29 лет обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ст.116 УК РФ (побои).

По версии следствия, вечером 19.11.2020 обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вышли прогуляться по улицам Череповца. Возле жилого дома на улице Юбилейной, встретив незнакомого 48-летнего мужчину, беспричинно, из хулиганских побуждений, действуя в составе группы лиц, спровоцировали словесную перепалку и сразу набросились на потерпевшего с побоями, нанося удары кулаками по голове и телу и причинив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

кровоподтеки и ссадины.

Нападавшие были оперативно задержаны сотрудниками полиции и привлечены к административной ответственности. В последствии прокурором все материалы переданы в Следственный комитет для проверки на предмет подследственного ведомству уголовно наказуемого деяния, результатом которой стало возбуждение дела.

Один из задержанных следователю СК России рассказал, что выпивал водку в компании приятелей, а затем они вышли на улицу погулять. Обсуждали последние новости, громко разговаривали. На улице его нетрезвый 29-летний приятель «прицепился» к какому-то мужчине, который с женщиной шел им на встречу. Без повода, просто по глупости. Друг сразу полез драться, а он решил ему помочь. Третий их приятель в драке не участвовал, попытался разнять. После этого появились сотрудники полиции, задержали и доставили в отдел полиции. О том, что пострадавший мужчина является сотрудником полиции, он узнал только на следующий день.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1571375>